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Сьогодні професія косметолога перейшла в ранг однієї з найбільш 

затребуваних. Ця професія не тільки цікава, вона знаходиться на межі медицини, 

біохімії, психології спілкування і творчості. Сучасна косметологія різко пішла 

вперед, від зовнішнього впливу до серйозних медичних процедур. Збереження 

молодості – це ознака успіху. Висококваліфікований фахівець в цій області 

ніколи не залишиться без роботи тому, що кожна жінка прагне виглядати добре 

і довго залишатися молодою та привабливою. Підвищений інтерес і у чоловіків, 

які також приділяють увагу своїй зовнішності, особливо якщо є певні проблеми 

зі шкірою, відкриваються спеціалізовані салони для джентльменів, де 

косметологи-чоловіки знаходять собі гідне застосування. Основною вимогою до 

провізора-косметолога є надання висококваліфікованої косметологічної 

допомоги та косметичних послуг пацієнтам на основі теоретичних знань, 

практичних навичок і професійної майстерності. Світ змінюється, з'являються 

нові технології і щоб залишатися затребуваним співробітником, потрібно 

постійно вчитися. Навчання в магістратурі за іншою спеціальністю – це більш 

високий ступінь освіти та більш широкі можливості. Метою навчальної 

дисципліни «Косметична анатомія та фізіологія з основами загальної патології» 

є підвищення кваліфікації магістрів фармації (магістрів підготовки другого 

магістерського рівня) за основними розділами косметології. Поглиблення і 

розширення обсягу знань і умінь, вдосконалення практичних навичок у зв'язку з 

підвищенням вимог до рівня кваліфікації і необхідністю освоєння сучасних 

методів вирішення професійних завдань за профілем «Технології парфумерно-

косметичних засобів». Традиційна класична освіта провізора-косметолога 

передбачає знання в області гістології, анатомії, топографічної анатомії та 

фізіології з основами загальної патології. Фундаментальний блок знань не 

повинен обмежуватися поверхневим уявленням про структуру шкіри та її 

похідних, підшкірних тканин. Для того, щоб косметологи не потрапляли на 

рекламні гачки, так званих нових революційних технологій, має бути відповідна 

сучасному рівню розвитку косметології професійна освіта. У процесі підготовки 

слухачів другого магістерського рівня обов'язковим є визначення базових знань, 

умінь і навичок учнів перед початком навчання (вхідний контроль). 

Використовуються різні форми контролю: вирішення ситуаційних завдань, 

тестовий контроль та підсумкова атестація. У процесі навчання застосовуються 

симуляційні методи навчання та дистанційні технології навчання. Навчання 

слухача складається з аудиторної навчальної роботи (лекції, семінари, практичні 

заняття) і самостійної підготовки. Щоб вміло вирішувати естетичні проблеми 

зовнішнього вигляду клієнта, здобувачі вищої освіти повинні засвоїти і розуміти 

фізіологію лімфатичної системи, знати про біохімічні особливості ліпогенезу і 
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ліполізу, патогенезу шкірного запалення, ролі системи судинних шунтів у 

формуванні старіння шкіри. Враховуючи, що підвищуються запити клієнтів, 

попит на певні процедури, при розробці нової дисципліни включені питання 

вивчення патогенетичних закономірностей формування косметичних недоліків, 

фізіологія і структура волосся при ендокринопатіях, вікові, статеві та расові 

особливості будови шкіри і волосся; вплив клімато-географічних умов на стан 

шкіри і волосся, причини виникнення естетичних проблем середньої третини 

обличчя, небезпечні зони лицьовій частині голови. Володіючи новим рівнем 

знань, студенти набувають «клінічне мислення», свіжий погляд на класичні 

проблеми косметології. В процесі освоєння програми дисципліни у слухачів 

формуються загальнокультурні і професійні компетенції. 

Згідно з даними опитування випускників Національного фармацевтичного 

університету більше 80% магістрів-провізорів, вважають, що підвищувати свою 

кваліфікацію необхідно постійно. І одним із способів є підготовка другого 

магістерського рівня за освітньо-професійною програмою «Технологія 

парфумерно-косметичних засобів». Національний фармацевтичний університет 

один з перших став випускати таких фахівців як «провізор-косметолог». 

Провізори-косметологи займаються більш естетичними проблемами, а не 

захворюваннями, які мають інфекційну природу. Це знають фахівці, які вміють 

не тільки правильно виявляти причини проблеми, а й вибрати необхідні 

процедури для її усунення, розробити і визначити дозування препаратів. Дана 

професія вимагає певних знань. Саме тому однією з необхідних дисциплін для 

підготовки фахівців в цій галузі є дисципліна «Косметологічна анатомія і 

фізіологія з основами загальної патології». Ця дисципліна повинна дати системні 

знання про загальні закономірності будови, розвитку і функцій біологічних 

тканин, функціонування органів і систем, і механізмів їх регуляції. 

Кваліфіковано проводити профілактичні заходи, спрямовані на збереження або 

відновлення структурної цілісності і функціональної активності покривних 

тканин людського організму, корекцію косметичних недоліків засобами 

декоративної та лікувальної косметики. А головне, забезпечити теоретичну базу 

для подальшого вивчення таких дисциплін як: дерматологія, трибологія, клінічна 

косметологія, основи косметичної хірургії. 

 

  


